
Meinungen zur Initiative Tierwohl

Diese repräsentative Studie wurde von forsa im Auftrag von der Initiative Tierwohl durchgeführt. 

Quelle: forsa.omninet; Datenbasis: 1.010 Bürgerinnen und Bürger ab 18 Jahren in der Bundesrepublik Deutschland
Erhebungszeitraum: 10. bis 15. Juli 2019. 37893/n9459 Mu/Hm 35856/n7548 Le/Hm

2019

93% 93% 92% 94%

Akzeptanz des Konzepts der Initiative Tierwohl

finden 
das

Konzept der 
„Initiative Tierwohl“ gut oder sehr gut. 

94%
Anteil derer, die das Konzept gut oder
sehr gut finden, ist konstant hoch.

Dez.
2017

Jun.
2018

Dez.
2018

Jul.
2019

Wahrnehmung der Produktsiegel

haben schon einmal bewusst das 
Siegel der „Initiative Tierwohl“ 
auf Fleischverpackungen 
wahrgenommen. 

28% 
der Befragten haben das Siegel 

„Haltungsform“ schon einmal auf 
Verpackungen von Fleischprodukten 

bewusst wahrgenommen.

31%

Kennzeichnungssystem für Fleisch in der 
Großgastronomie

würden es begrüßen, wenn auch in der Gastronomie 
und in der Gemeinschaftsverpflegung ein 
mehrstufiges Kennzeichnungssystem für 
Fleischgerichte verwendet würde 89%

Dass das Thema Tierwohl in der 
Gemeinschaftsverpflegung nicht genug 

berücksichtigt wird, finden 78%

62%

49%

41%

41%

Bekanntheit
haben schon einmal etwas von der „Initiative Tierwohl“ gehört oder gelesen. 62% 
Dez. 2017

Jun. 2018

Die Bekanntheit der 

„Initiative Tierwohl“ ist im 

Vergleich zu Dezember 2018 um 

13 Prozentpunkte gestiegen.

Dez. 2018

Jul. 2019


